

市人大常委会对我市贯彻落实新修订的《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》情况进行执法检查

本报讯(记者 于芯)6月22日,市人大常委会党组书记、副主任孙时光带领由部分市人大常委会委员、市人大城环委委员及全国、省、市人大代表组成的执法检查组,对我市贯彻落实《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》(以下简称新修订《固废法》)情况进行执法检查。市政府、市生态环境局、市住建局、市城管执法局、市卫健委等相关部门负责人参加检查。

孙时光一行深入吉林省洋锐危险废物治理有限公司、辽源天楹环保能源有限公司,通过实地参观企业车间、认真听取企业负责人的介绍,详细了解了医疗废物收集处置、生活垃圾焚烧处置以及固废贮存、管理等情况。随后,在召开的座谈会上,检查组一行听取了关于贯彻落实新修订《固废法》情况的汇报,并与与会人员进行座谈交流,就新修订《固废法》贯彻实施过程中存在的问

我市召开政法队伍教育整顿第三次座谈会

本报讯(记者 宋建立 吴培民)按照市委关于开展政法队伍教育整顿的部署要求,结合我市政法队伍教育整顿有关工作安排,6月22日上午,市政法院队伍教育整顿第三次座谈会召开,进一步了解社会各界对我市政法队伍教育整顿工作的总体评价以及对深化巩固教育整顿工作成果的意见建议,使各政法单位在下一步工作中更好地履职尽责。

与会代表结合自身实际,围绕政法队伍政治思想、宗旨意识、服务意识、党性观念、公正执法、廉洁自律等方面提出了具体意见和建议。段于建对与会各位代表表示感谢,认为大家的评价客观中肯、感受深刻,听后很受启发。要求相关政法单位对各位代表提出的意见建议认真梳理,制定务实管用的工作措施推动整改,以制度思维和制度方式巩固教育整顿工作成果,确保既有立



杨靖宇像 新华社发

杨靖宇2009年当选“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”。杨靖宇,原名马尚德,1905年出生于河南省确山县一个农民家庭。学生时代积极投身反帝爱国运动。1925年6月,加入中国共产主义青年团。1926年加入中国共产党。大革命失败后,组织确山起义,任农民革命军总指挥。1928年秋到开

“农村富不富,关键看干部。”村组是一个乡(镇)的最小组成单元,一个村、一个乡(镇)好不好,每个老百姓的心中都有一杆秤。

姜英坤任横道河镇党委书记之初,各村书记队伍年龄老化、年轻党员少等问题摆在前面。就如何强化村级班子建设,他走遍了全镇的16个村,在选人用人上,他鼓励和支持素质好、能力强、思路活的各类能人竞选村党组织书记,开展各类村干部培训,建立村级后备人才库,强化跟踪培养、实践锻炼和动态管理。目前,全镇61名村“两委”干部队伍先进性和整体战斗力明显提升。

联盟村曾经是出了名的贫困村,物质匮乏,“懒汉”多。姜英坤结合村实际,为无职党员设置脱贫致富、政策宣传等岗位。在驻村工作队、村班子和30名无职党员的通力配合下,建立30公顷的黑果花楸种植基地,每年收益6万元左右,用于发展公益事业和贫困户分红。在典型的引领下,各村也纷纷吹响了脱贫致富的“号角”。在全面完善乡村治理方面,姜英坤也开始动起了脑筋。经过和班子成员几番商讨,

党史知识每日一答

填空题

1.电影《建军大业》中,八七会议后,毛泽东决定回湖南组织秋收起义,行动之前回家与杨开慧和孩子告别,他让杨开慧先带孩子回韶山,杨开慧没有同意,临别之际,杨开慧说了“()”四个字,进一步坚定了毛泽东前行的脚步。

2.1920年6月,陈独秀同李汉俊、俞秀松、施存统、陈公培等人开会商议,决定成立共产党组织,并初步定名为社会共产党,还起草了党的纲领。此后不久,围绕着是用“社会党”还是用“共产党”命名的问题,陈独秀征求李大钊的意见。李大钊主张定名为“()”,陈独秀表示完全同意。

单选题

3.1922年5月,中国社会主义青年团第一次全国代表大会在()召开。这次大会宣告中国社会主义青年团正式成立,成为青年运动发展史上的一个里程碑。

A.北京 B.上海 C.广州 D.天津

多选题

4.1940年10月,新四军苏北指挥部与装备精良的国民党军队决战于黄桥,并取得胜利。黄桥决战是中国革命战争史上()、()的典范。

(答案见中缝)

杨靖宇:坚决战斗 坚贞不屈

《人民日报》记者 龚金星

封、洛阳等地从事秘密革命工作。1929年春赴东北,任中共抚顺特别支部书记,领导工人运动。在河南和东北曾5次被捕入狱,屡受酷刑,坚贞不屈。1931年“九一八”事变后,杨靖宇任中共哈尔滨市委书记,兼满洲省委军委代理书记。1932年秋被派往南满,组建中国工农红军第32军南满游击队,任政治委员,创建了以磐石红石砬子为中心的游击根据地。1933年9月任东北人民革命军第1军第1独立师师长兼政治委员。1934年4月联合17支抗日武装成立抗日联军总指挥部,任总指挥。同年任东北人民革命军第1军军长兼政治委员。1936年7月任东

北抗日联军第1路军总司令兼政治委员。杨靖宇率部长期转战东南满大地,打得敌人惊心动魄,威震东北,配合了全国的抗日战争。日伪军连遭打击后,加紧对东北抗日联军的军事讨伐,经济封锁和政治诱降,同时对杨靖宇悬赏缉捕。在极端困难的条件下,他以“头颅不惜抛掉,鲜血可以喷洒,而忠贞不贰的意志是不会动摇”的崇高气节,继续坚持战斗。中共六届六中全会曾致电向以杨靖宇为代表的东北抗日武装表示慰问,赞之为“冰天雪地里与敌周旋7年多的不怕困苦艰难奋斗之模范”。

1939年在东南满地区秋冬季反“讨伐”作战中,他与魏拯民等指挥部队化整为零、分散游击。自己率警卫旅转战濛江一带,最后只身与敌周旋5昼夜。他以难以想象的毅力,坚持和敌人进行顽强斗争,直至弹尽,于1940年2月23日在吉林濛江三道崴子壮烈牺牲。残忍的日军将其割头剖腹,发现他的胃里尽是枯草、树皮和棉絮,竟无一粒粮食。为纪念他,1946年东北民主联军通化支队改名为杨靖宇支队,濛江县改名为靖宇县。

(转自《人民日报》)



我市举行首届“长新杯”舞蹈大赛

本报讯(记者 徐楠 吴培民)6月18日下午,由市文旅局、市文联主办,市舞蹈家协会承办的辽源市首届“长新杯”舞蹈大赛在龙山礼堂举行。

比赛现场,各参赛队舞出了蓬勃活力、舞出了良好精神风貌,用翩跹舞蹈表达出对党和祖国的美好祝愿、对生活积极乐观的态度,洋溢着自信与喜悦,向中国共产党成立100周年献上浓情祝福。

此外,西安安区文化艺术团《五星红旗》等47个团体作品荣获纪念奖。参与《芳华——沂蒙颂》舞蹈展示的张萍告诉记者:“舞蹈已经成为我生活中不可或缺的一部分。今天,我能够和队友们站在这个展示优美舞姿的舞台上,感觉既紧张又激动,希望把我们的舞蹈热情传递给更多人,让他们因舞蹈而倍感快乐。”

市舞蹈家协会负责人表示,组织本次大赛旨在讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程、颂扬中国共产党的丰功伟绩、激发我市舞蹈文艺工作者的创作热情、推动我市舞蹈创作、提高舞蹈表演艺术水平。同时,大赛的成功举办,也充分展现了我市群众昂扬向上、崇尚健康、求真务实的风采,进一步激发了人民群众参与群众文化的积极性和获得感。

本报讯(记者 刘鹰)为营造全社会共同参与守护百姓“舌尖上的安全”的浓厚氛围,6月18日,全市各级公安机关联动互助,以现场展示、宣传、咨询等形式,向人民群众讲述食药侦故事,解读相关法律法规和政策,普及识假防骗知识,教育和引导社会公众自觉抵制食品领域制假售假等违法犯罪行为。

据了解,市公安局以“昆仑2021”专项行动为载体,在6月14日至20日期间,采取进社区、进乡村、进学校、进广场等形式,集中开展大规模“食品安全宣传周”活动。据市公安局关于打击食药环领域违法犯罪行为数据统计,2020年以来,全市公安机关集中开展了“昆仑”“冬季百日攻坚战”“打锋芒除隐患、迎大庆保平安”建党百年安保维稳攻坚战等专项行动,先后破获危害食品安全犯罪案件79起。其中,3起案件为公安厅督办案件,49起案件为省公安厅督办案件,401名犯罪嫌疑人落网。

市公安局食药环支队相关负责人表示,全市公安机关将继续充分发挥职能,对食品领域假冒伪劣等违法犯罪行为发起不间断凌厉攻势,利用集群战役等新型打击模式,深挖犯罪组织者、策划者和生产加工窝点,摧毁其产供销产业链条,有效震慑和打击危害食品安全违法犯罪分子的嚣张气焰,依法保护百姓“舌尖上的安全”。

市公安局点面结合宣传打击「食药环假」领域违法犯罪行为

市公安局食药环支队相关负责人表示,全市公安机关将继续充分发挥职能,对食品领域假冒伪劣等违法犯罪行为发起不间断凌厉攻势,利用集群战役等新型打击模式,深挖犯罪组织者、策划者和生产加工窝点,摧毁其产供销产业链条,有效震慑和打击危害食品安全违法犯罪分子的嚣张气焰,依法保护百姓“舌尖上的安全”。

龙山区二〇二一年「就业创业活力龙山」活动正式启动

全区专场招聘会五十余家用人单位提供就业岗位三千四百余个

本报讯(记者 于芯)为营造良好的投资环境,切实解决企业用工需求,促进全区就业形势稳定,争当全市经济发展排头兵,6月19日晚,龙山区2021年“就业创业活力龙山”活动启动仪式暨大型专场招聘会在市人民广场举行,为各类企业提供人力资源服务,搭建起企业与求职者就业供需平台。

17时许,招聘会现场人头攒动,气氛热烈。在展位的醒目位置,50余家用人单位商户统一摆放了信息展架,为求职者提供招聘信息,任其挑选合适的岗位。10个招聘台前,企业招聘人员热情地向求职者认真介绍岗位职责和薪资待遇情况,详细解答岗位种类、招聘条件等方面问题,有问必答、答必详尽。此外,区人社局、区退役军人事务局、区就业局等部门的工作人员还为求职者提供了咨询服务和就业创业相关政策指导服务,同时向求职者发放宣传资料,以便求职者了解更多的优惠政策,及时掌握最新就业资讯。

据了解,此次活动招聘人员以高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农民工为重点,同时面向各类求职人员。招聘企业以民营企业为重点,同时面向各类用人单位。活动当天,50余家用人单位进场招聘,发布用工岗位3400余个,进一步解决了待业人员的就业问题,让待业人员就业有出路、生活有保障。

西安安区开展城区环境整治拉练活动

本报讯(记者 任乐天)为贯彻落实国家和省市关于加强环境治理的相关工作要求,积极打造生态宜居城区,6月19日上午,西安安区组织相关部门开展城区环境整治拉练活动。区主要负责人参加活动。

活动中,拉练组一行先后到金三角小区、山语城夜市、百合花海、盛世花园三期、小红帽广场、仙庆胡同、红城市场、仙城西路仙人河城区段、四合小区、富国市场、富国公园等地段,通过实地踏查、听取汇报对老旧小区改造、城区环境整治、湿地建设、河道治理等情况进行督导检查,并对发现的问题提出了具体整改措施。

拉练组要求,要加快城区基础设施建设,集中力量解决老旧小区线网改造、城区小片荒、私搭乱建等突出问题,确保不留空白死角;夜市经济要加强环境卫生、食品安全、公共安全、疫情防控等保障措施;完善市场周边配套设施,建群众满意的市场;要深化体制机制,做好环卫物业改革工作;做好公园亮化工程和高棵植被点缀

工程,建成文化气息浓厚的优质公园;要加强河渠及两岸周边环境治理,巡河要形成长效机制;要积极协调上级部门,明晰工作职责,全力争取社会资源,多方筹措资金、人力,快速衔接跟进各项工作。

据悉,下一步,西安安区还将开展农村人居环境整治拉练,并召开总结交流大会。

通知

县道大平线路面破损严重,存在严重的安全隐患,需进行养护大修,现封闭交通。封闭时间为2021年7月1日至10月31日。请过往车辆按交通指示牌提前绕行。绕行路线为千两道口至甲山供销社。

东辽县公路建设指挥部办公室
2021年6月21日

招贤纳士,普法期待你的热情参与!

为充分发挥普法讲师团在推进“八五”普法及“法治辽源”建设进程中的重要作用,着力提高法治宣传教育的针对性和实效性,辽源市司法局、辽源市普及法律知识领导小组办公室将面向社会公开选聘全市“八五”普法讲师团(民法典宣讲团)成员20名。

选聘范围

1.党校和各高校从事法学研究和教学人员;

2.本市党政机关、司法机关、企事业单位、人民团体和社会组织具备相关法律知识、热心普法工作的专家、学者及工作人员;

3.律师、公证员、仲裁员、司法鉴定人及热心普法工作的法律工作者。

选聘条件

1.普法讲师团成员需要有政治信念坚定,身体健康,热心法治宣传及公益普法事业;

2.要有大专以上学历,具有一定法学理论素养和法学实践能力;

3.要在法学领域具有专业特长,能结合实际进行理论研讨并指导实践;

4.熟悉与职务相关的法律法规,具有较丰富法律宣传和法治实践能力。

选聘方式

讲师团成员采取组织推荐或个人自荐(需经所在单位同意)的方式进行。符合条件者,可自行在辽源市普法办邮箱lyyfsz@163.com 草稿箱中下载《辽源市“八五”普法讲师团(民法典宣讲团)成员推荐表》1份,由申请人所在单位填写推荐意见并加盖公章提交市普法办。截止时间为2021年7月31日。

联系人:吴华
联系电话:3278958
邮箱:lyyfsz@163.com
密码:3278946
通信地址:辽源市普及法律知识领导小组办公室(辽源市永辉大厦二楼普法与依法治理科)

聘用权益和义务

一旦聘用,辽源市司法局、辽源市普

法办将与被聘用人员签订聘用证书。讲师团成员优先参与全市法治宣传教育的相关法律法规学习培训、实践考察、理论研讨、交流活动。讲师团成员将根据市普法办的安排部署,开展“法律六进”活动;根据党政机关、企事业单位和其他社会组织的邀请,开展专题法治讲座;面向社会开展普法公益性活动,开展法律援助、法律咨询、撰写和编辑“八五”普法教育读物等。“八五”普法讲师团成员聘期至2025年。